Bijeenkomsten 8 maart (UMCU) en 11 maart (UMCG) gaan niet door
Themabijeenkomsten gaan niet door
Ondanks dat er veel versoepelingen zijn, kunnen de themabijeenkomsten in het UMC Utrecht op 8 maart en het UMC Groningen op 11 maart helaas niet doorgaan. De ziekenhuizen hanteren toch nog strenge regels voor bezoekers van buiten zoals gastsprekers en publiek. Aangezien de bijeenkomsten vooral als doel hebben dat (ex)patiënten en zorgverleners elkaar kunnen ontmoeten, was een puur online bijeenkomst geen optie.

De Patiëntenvereniging HOOFD-HALS heeft dan ook met de samenwerkende ziekenhuizen besloten beide themamiddagen te verplaatsen naar het najaar. In de derde week van september vindt de Make Sense Campagne plaats; de Europese bewustwordingscampagne van symptomen die kunnen duiden op hoofd-halskanker. De themabijeenkomsten passen prima binnen deze campagne. Noteer daarom vast in uw agenda:
· [bookmark: _GoBack]Dinsdagmiddag 20 september themabijeenkomst UMCU over late radiatieschade 
· vrijdagmiddag 23 september themabijeenkomst UMCG: Omgaan met veranderingen na hoofd-halskanker
We zullen u in de nieuwsbrief van juli informeren u over hoe u zich (opnieuw) kunt aanmelden. Mocht u zich aangemeld hebben voor de bijeenkomsten in maart, dan heeft u inmiddels van ons een persoonlijke mail ontvangen.

Op de website pvhh.nl vindt u de informatie ook op een aparte pagina Themabijeenkomsten. Kijk onder Ervaringen delen / Kom in contact / themabijeenkomsten.
